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Курский Росреестр: информация о догазификации СНТ доступна на сайте Росреестра

На официальном сайте Росреестра опубликованы сведения о садоводческих некоммерческих товариществах (СНТ), включенных в программу социальной догазификации на территории Курской области. 
В разделе «Открытая служба» – «Статистика и аналитика» - «Информация об СНТ, попадающих под программу догазификации» размещены: 
- сводный план-график догазификации территорий ведениями гражданами садоводства для собственных нужд;
[bookmark: _GoBack]- пообъектный план-график догазификации территорий ведения гражданами садоводства для собственных нужд. 
Перейти к информации можно по ссылке: https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/informatsiya-ob-snt-popadayushchikh-pod-programmu-dogazifikatsii1408202446reg/. При входе на сайт необходимо выбрать регион - Курская область.

«Для участия в программе догазификации важно, чтобы домовладение в СНТ было предназначено для постоянного проживания, а права собственности на земельный участок и жилой дом должным образом оформлены Включен ли ваш участок в план догазификации и в какие сроки запланированы работы - можно увидеть в плане-графике догазификации», – отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.

На официальном сайте Росреестра также опубликованы ответы на популярные вопросы граждан по программе социальной догазификации жилых домов в СНТ и «Путеводитель для садоводов». 

Напоминаем, программа социальной газификации запущена в 2021 году по поручению Президента РФ. Благодаря ей россияне могут бесплатно провести газ до границ участков в населённых пунктах, расположенных в сельской местности. В апреле 2024 года программу расширили на садовые товарищества.
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