ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу утверждения проекта об исполнении бюджета муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области за 2023год
Дата проведения                                                         - 10.04.2024 года
Место проведения                                                Курская область, Беловский район,
                                                                                  с.Щеголек, ул.Митинка,д.14
                                                             МКУК « Щеголянский сельский Дом культуры».
    Время проведения                                                      
 11-00 часов                                                                         
              На публичные слушания по вопросу исполнения бюджета муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области за  2023 год приглашались  и    присутствовали    депутаты Собрания депутатов Щеголянского сельсовета Беловского района Курской области, руководители     организаций      и предприятий,    население   муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области. Всего 12  человек.
             На публичных   слушаниях     по  вопросу исполнения      бюджета муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области за 2023 год председательствовал глава администрации Щеголянского сельсовета Беловского района Курской области Малахов И.В.  Было   отведено   время   для   проведения      публичных слушаний 30 минут.
                Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря публичных слушаний – Золотареву Н.В. депутата Собрания депутатов Щеголянского сельсовета.
      Участникам   публичных  слушаний была    обеспечена   возможность    высказать свое мнение по вопросу утверждения проекта «Об исполнении бюджета муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области  за 2023 год.
   СЛУШАЛИ: Председательствующего, который информировал кратким вступительным словом собравшихся по существу обсуждаемого вопроса, о порядке проведения публичных слушаний и определения регламента.
    ВЫСТУПИЛИ:   С   докладом по    вопросу    утверждения      проекта «Об исполнении  бюджета  муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области за 2023год» выступила начальник отдела администрации Щеголянского сельсовета Беловского района Курской области –Абакумова Л.В., которая ознакомила всех присутствующих с Перечнем материалов «Об исполнении бюджета муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области за 2023год»:
-об источниках финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год;
-о поступлении доходов в бюджет муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год.

- о распределении расходов бюджета муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов.

-о распределении расходов бюджета по ведомственной структуре расходов бюджета муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год.

-о распределении бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского района Курской области и не программным направлениям деятельности), группам видов расходов за 2023 год.
  Выступили:
                   1. Член комиссии по обсуждению проекта «Об исполнении бюджета  муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области за 2023год», депутат   Собрания    депутатов   Щеголянского сельсовета Беловского района Курской области Барышев В.А., который проинформировал присутствующих, что за период публичного обсуждения гражданами проекта бюджета, предложений  и замечаний по проекту бюджета, в комиссию не поступало.
             Обсудив   все      вопросы по рассмотрению  проекта «Об исполнении бюджета  муниципального  образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области  за 2023год» 
 Решили:
                1.Считать публичные слушания по проекту «Об исполнении бюджета муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского  района Курской области  за 2023 год» состоявшимися. 
              2. Рекомендовать  Собранию  депутатов Щеголянского сельсовета Беловского района Курской области  утвердить проект решения  «Об исполнении бюджете муниципального образования «Щеголянский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023год»
 Результаты голосования:
      «за» - 12 чел.
      «против» - 0 чел.
      «воздержались» - 0 чел.
      Решение принято единогласно
              3.  Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте Администрации Щеголянского сельсовета Беловского  района  в сети «Интернет», а также  на информационном стенде Администрации Щеголянского сельсовета Беловского района.

Председатель публичных    слушаний                                               И.В.Малахов
Секретарь      	Н.В.Золотарева                                                                                                                       
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