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Прокуратурой района в мировой суд судебного участка Беловского судебного района направлено 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностных лиц двух организаций Беловского района за неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий при проверке законодательства в сфере охраны лесов и пожаров.
В апреле 2024 года прокуратурой района в рамках исполнения задания прокуратуры Курской области проведена проверка деятельности ООО «Белсахар» и ОАО «Беловское», в ходе которой вскрыты нарушения требований законодательства в сфере охраны лесов от пожаров. По фактам выявленных нарушений в адрес руководителей организаций внесены представления об устранении нарушений.
В нарушение статей 6, 21, 22, 24 Федерального закона от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» в установленный законом месячный срок в прокуратуру района указанными организациями не сообщено прокурору Беловского района Курской области о результатах принятых мер по устранению нарушений закона, отраженных в представлении.
В связи с чем, в отношении руководителей ООО «Белсахар» и ОАО «Беловское» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 17.7 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в мировом суде судебного участка Беловского судебного района. 
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